3. 4. 2020 — Matematika — online vyuka

1. Zopakujeme si nasobeni 10 + pravidla, ktera jsme si fikali:

2.10 = 27.10 =
7.10 = 56.10 =
5.10 = 77.10 =
9.10= 91.10=
10. 8 = 52.10=
10. 3= 74.10 =
19.9 = 10.81 =

2. Nasobeni 20, 30, 40, ...

2. 20= — provadime tak, Ze zakryjeme 0, vznikne nam jednoduchy pfiklad:
2.2 =4, dale musime Cislo vyndasobit 10 (4.10), ale my vime, Ze staci pfipsat O,
kterou jsme predtim zakryli. Tedy 2. 20 = 40

Pocitejte rozkladem:

3.20=3.2=6,6.10=60 8.40= 2.60 =
6.20 = 5.40 = 5.60 =
9.20= 6.40 = 9.60 =
2.30= 3.50 = 8.50 =
7.30 = 9.50= 5.20=
5.30= 7.50 = 4.30 =

3. Jana si spofila mési¢né 50 K¢ na letni vodacky tabor. Kolik korun uspofila za 8
mésic?



4. Jizdné lanovkou na vrchol stoji 60 K¢ pro jednu osobu. Tatinek Sel koupit
jizdenky pro 5 osob. Kolik K¢ zaplatil?



